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ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

 

Pierwsze miejsce wśród polityków najbardziej powszechnie darzonych zaufaniem  

społecznym zajmują w tym miesiącu1 ex aequo  Kazimierz Marcinkiewicz, dotychczasowy 

niekwestionowany lider tego rankingu, oraz Zbigniew Religa (po 60% deklaracji zaufania). 

Na drugiej pozycji jest minister sprawiedliwości Zbigniew Ziobro (53%), który pod względem 

rozmiarów społecznego zaufania nieco wyprzedza szefa PO Donalda Tuska (51%). Kolejne 

miejsca zajmują: kandydatka PO na prezydenta Warszawy Hanna Gronkiewicz-Waltz 

(41% deklaracji zaufania), wicepremier i minister finansów Zyta Gilowska (38%), lider PO 

Jan Rokita (37%) oraz szef PSL Waldemar Pawlak (36%). Około jednej trzeciej 

ankietowanych darzy zaufaniem prezydenta Lecha Kaczyńskiego, szefa NBP Leszka 

Balcerowicza, lidera Samoobrony Andrzeja Leppera, przewodniczącego SdPl Marka 

Borowskiego i premiera Jarosława Kaczyńskiego.  

Politykiem najczęściej budzącym nieufność badanych jest nadal Roman Giertych. Brak 

zaufania do wicepremiera i szefa resortu edukacji deklaruje 62% ankietowanych. Z dużą 

nieufnością respondentów spotyka się obecnie także premier Jarosław Kaczyński (50% 

deklaracji nieufności). Prawie połowa badanych nie ma zaufania także do wicepremiera 

Andrzeja Leppera (49%) oraz prezydenta Lecha Kaczyńskiego (48%).  Relatywnie dość dużą 

nieufność ankietowanych budzi też Leszek Balcerowicz (41%). Niespełna dwie piąte pytanych 

nie ma zaufania do likwidatora WSI Antoniego Macierewicza (38%).   

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (197), 6–9 października 2006 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=999). Badanie „Omnibus”, 20–24 października 2006 roku, reprezentatywna 
próba losowa dorosłych mieszkańców Polski (N=1024). W październiku zaufanie do polityków badaliśmy 
dwukrotnie. W komunikacie przedstawiamy wyniki obydwu pomiarów, jednak koncentrujemy się na 
późniejszym z nich. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w końcu października 2006 

Zaufanie Nieufność 
X2  

2006 
Zmiana  
od IX 
2006 

X2  
2006 

Zmiana  
od IX 
2006 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

K. Marcinkiewicz 60 –7 14 1 15 7 

Z. Religa 60 –3 15 2 14 4 

Z. Ziobro 53 –6 20 5 15 7 

D. Tusk 51 2 30 2 12 2 

H. Gronkiewicz-Waltz 41 1 27 –2 17 6 

Z. Gilowska 38 * 29 * 18 7 

J. Rokita 37 0 35 3 17 4 

W. Pawlak 36 3 26 –1 25 6 

L. Kaczyński 34 –4 48 5 15 0 

L. Balcerowicz 32 5 41 –1 16 3 

A. Lepper 32 –8 49 7 15 1 

M. Borowski 31 –3 28 2 18 14 

J. Kaczyński 31 –5 50 4 14 1 

W. Olejniczak 28 –4 25 3 21 17 

B. Komorowski 26 –2 21 3 18 26 

M. Jurek 26 –3 24 –2 20 22 

R. Sikorski 22 –4 11 2 15 43 

R. Giertych 21 0 62 2 12 2 

L. Dorn 20 –2 33 2 15 23 

J. Onyszkiewicz 16 –3 14 0 16 43 

A. Macierewicz 16 0 38 –5 16 21 

B. Borusewicz 12 –3 13 1 14 51 

A. Fotyga 8 0 19 1 10 55 

M. Kuchciński 6 * 13 * 7 68 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* We wrześniu 2006 roku brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 

VI VII VIII IX XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 24 26 26 23 25 29 25 28 28 28 27 26 25 29 27 32 32 

M. Borowski 34 41 40 34 39 38 33 32 33 32 30 33 30 36 34 35 31 

B. Borusewicz - - - - 16 14 13 14 14 12 13 15 13 17 15 16 12 

L. Dorn - - - 9 26 26 23 27 24 19 18 20 22 25 22 20 20 

A. Fotyga - - - - - - - - - - - - 7 9 8 11 8 

R. Giertych 26 24 25 26 30 28 24 23 24 21 18 22 22 24 21 20 21 

Z. Gilowska - - - - - - - 39 38 37 37 35 43 - - 41 38 

H. Gronkiewicz-Waltz - - - 40 36 37 37 38 - - 36 39 39 41 40 41 41 

M. Jurek - - - - 28 22 24 33 29 27 28 28 28 31 29 27 26 

J. Kaczyński 44 43 48 56 60 56 53 49 44 34 34 37 37 42 36 32 31 

L. Kaczyński 45 44 50 64 66 61 64 58 54 43 42 43 43 46 38 36 34 

J. Kochanowski - - - - - - - - 8 - - - - - - 7 - 

B. Komorowski - - - - 30 28 26 29 29 25 23 26 27 30 28 31 26 

M. Kuchciński - - - - - - - - - - - - - - - 7 6 

A. Lepper 37 33 36 37 41 38 38 37 38 36 32 37 38 43 40 32 32 

A. Macierewicz - - - 15 - - - - - - - - - 20 16 20 16 

K. Marcinkiewicz - - - - 59 63 68 70 69 68 69 67 64 74 67 - 60 

W. Olejniczak 25 24 22 28 32 30 28 28 25 30 30 31 28 31 32 32 28 

J. Onyszkiewicz - - - - - - - - - - 16 - - - 19 20 16 

W. Pawlak 31 - - - 42 32 33 33 28 33 29 34 30 32 33 39 36 

Z. Religa 63 64 59 - - - 65 69 65 65 59 63 61 68 63 62 60 

J. Rokita 42 43 40 44 42 42 40 39 41 40 - 36 34 43 37 40 37 

R. Sikorski - - - - 13 12 15 15 18 17 15 18 18 22 26 25 22 

D. Tusk 43 45 54 71 57 57 53 47 52 51 47 51 45 53 49 51 51 

Z. Ziobro - - - - 49 55 53 54 56 52 51 57 56 62 59 52 53 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 

VI VII VIII IX XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 46 49 47 50 52 45 45 45 45 46 46 47 46 44 42 42 41 

M. Borowski 28 28 26 28 31 27 30 33 30 29 32 27 31 29 26 27 28 

B. Borusewicz - - - - 10 8 10 11 13 11 12 12 10 11 12 12 13 

L. Dorn - - - 14 19 20 23 24 28 33 30 33 28 29 31 33 33 

A. Fotyga - - - - - - - - - - - - 6 11 18 16 19 

R. Giertych 40 49 44 44 46 48 51 53 53 59 60 58 58 60 60 63 62 

Z. Gilowska - - - - - - - 20 19 23 25 27 23 - - 26 29 

H. Gronkiewicz-Waltz - - - 26 35 32 31 30 - - 32 31 30 28 29 27 27 

M. Jurek - - - - 15 16 16 22 25 24 23 25 20 23 26 25 24 

J. Kaczyński 28 34 26 20 23 21 21 32 37 46 45 44 42 41 46 53 50 

L. Kaczyński 28 36 26 19 20 20 18 24 30 38 39 40 38 39 43 50 48 

J. Kochanowski - - - - - - - - 6 - - - - - - 5 - 

B. Komorowski - - - - 20 16 17 18 19 18 19 17 18 19 18 18 21 

M. Kuchciński - - - - - - - - - - - - - - - 13 13 

A. Lepper 42 51 45 46 44 46 45 47 45 47 52 47 44 40 42 54 49 

A. Macierewicz - - - 29 - - - - - - - - - 29 43 40 38 

K. Marcinkiewicz - - - - 14 10 10 12 14 14 14 16 15 8 13 - 14 

W. Olejniczak 12 17 16 17 21 17 21 23 27 20 24 21 22 22 22 24 25 

J. Onyszkiewicz - - - - - - - - - - 13 - - - 14 13 14 

W. Pawlak 26 - - - 23 26 27 27 31 28 30 25 25 28 27 23 26 

Z. Religa 8 12 12 - - - 11 11 14 12 17 15 16 14 13 15 15 

J. Rokita 26 28 26 26 34 31 30 34 31 33 - 35 36 31 32 33 35 

R. Sikorski - - - - 5 5 5 7 9 7 9 7 8 11 9 10 11 

D. Tusk 19 25 17 12 24 22 23 30 26 28 31 29 32 26 28 28 30 

Z. Ziobro - - - - 17 15 18 17 19 21 19 17 16 14 15 22 20 
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Ostatnie tygodnie obfitowały w wydarzenia polityczne. Okres ten okazał się też 

brzemienny w skutki, jeśli chodzi o zmiany w notowaniach głównych przedstawicieli sceny 

politycznej. Jedynymi politykami, których dotychczasowy wizerunek poprawił się dość 

wyraźnie w stosunku do września, są Leszek Balcerowicz oraz Antoni Macierewicz. Zaufanie 

do szefa NBP wzrosło o 5 punktów procentowych. W przypadku likwidatora WSI Antoniego 

Macierewicza korzystna zmiana wyraża się 5-punktowym spadkiem deklaracji nieufności.  

W porównaniu z wrześniem stosunkowo najbardziej w ocenie badanych stracił 

Andrzej Lepper (spadek zaufania o 8 punktów i wzrost nieufności o 7 punktów). Znacznie 

gorsze od ubiegłomiesięcznych są także obecne oceny szefa resortu sprawiedliwości 

Zbigniewa Ziobry (6-punktowy spadek zaufania i 5-punktowy wzrost nieufności). Październik 

przyniósł również kolejny spadek notowań najpopularniejszego dotychczas polityka PiS 

Kazimierza Marcinkiewicza. W stosunku do września zaufanie do niego zmalało o 7 punktów 

procentowych. Gorsze od wrześniowych są również obecne oceny premiera i prezydenta. 

Zaufanie do premiera Jarosława Kaczyńskiego zmalało w tym okresie o 5 punktów 

procentowych, natomiast o 4 punkty zwiększyła się nieufność. Prześledzenie wyników 

październikowych sondaży wskazuje jednak, że obecnie premier spotyka się z nieufnością 

Polaków nieco rzadziej niż w pierwszej dekadzie tego miesiąca, a więc wkrótce po rozpadzie 

koalicji rządowej i emisji nagrań Renaty Beger (wówczas nie ufało mu 53% badanych). 

Niemal tyle samo stracił od września w ocenie ankietowanych Lech Kaczyński. Zaufanie 

do prezydenta zmalało w tym okresie o 4 punkty procentowe, w nieco większym stopniu 

(o 5 punktów) zwiększyła się grupa respondentów, którzy mu nie ufają. Do polityków, 

których notowania od września się pogorszyły, można zaliczyć także ministra obrony 

Radosława Sikorskiego (spadek zaufania o 4 punkty i wzrost nieufności o 2 punkty). Gorsze 

od  ubiegłomiesięcznych są ponadto notowania lidera SLD Wojciecha Olejniczaka 

(4-punktowy spadek zaufania i 3-punktowy wzrost nieufności). Minimalnie na zaufaniu 

społecznym stracili: Zbigniew Religa, liderzy SdPl i PD – Marek Borowski i Janusz 

Onyszkiewicz, marszałkowie Sejmu i Senatu Marek Jurek i Bogdan Borusewicz (spadek 

zaufania po 3 punkty procentowe), a także Bronisław Komorowski (3-punktowy wzrost 

nieufności i 2-punktowy spadek zaufania).  
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ŚREDNIE OCEN 

W naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (–5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Przedstawiane były łączne odsetki 

badanych wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od –1 do –5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Prezentowane dane odnosiły się do ogółu badanych. Natomiast średnia ocen jest syntetyczną 

miarą pozwalającą uchwycić siłę zarówno pozytywnych, jak i negatywnych nastawień 

do poszczególnych polityków, przy wyeliminowaniu różnic wynikających ze stopnia ich 

nieznajomości.  

Mimo spadku notowań w ciągu ostatnich tygodni najlepiej odbieranym politykiem, 

o czym świadczy średnia ocen (1,60), jest Kazimierz Marcinkiewicz. Drugie miejsce 

w rankingu średnich, ze znaczną jednak stratą do lidera, zajmuje Zbigniew Religa (1,29), 

cieszący się obecnie takim samym zaufaniem jak były premier. Na trzecim miejscu, podobnie 

jak w ubiegłym miesiącu, jest Zbigniew Ziobro (1,13). Znacznie bardziej kontrowersyjnie 

odbierani są lider PO Donald Tusk (0,46) oraz szef MON Radosław Sikorski (0,40), choć 

i w ich ocenach wyraźnie przeważają noty pozytywne. Niższą średnią ocen, świadczącą o dość 

niewielkiej już tylko przewadze wskazań dodatnich, ma Hanna Gronkiewicz-Waltz (0,25). 

W ocenie pozostałych polityków uwzględnionych w naszym badaniu pozytywne i negatywne 

oceny co najwyżej się równoważą.  

Podobnie jak w ubiegłych miesiącach najgorzej odbieranym politykiem jest Roman 

Giertych (–2,06). Negatywne noty zdecydowanie dominują także w przypadku Antoniego 

Macierewicza (–1,53). Do grona wyraźnie krytycznie odbieranych postaci sceny politycznej 

należą też szef klubu parlamentarnego PiS Marek Kuchciński (–1,37) oraz minister spraw 

zagranicznych Anna Fotyga (–1,31). Należy jednak podkreślić, że Anna Fotyga i – 

szczególnie – Marek Kuchciński należą do polityków bardzo mało znanych. Wyższą średnią – 

niemniej jednak również świadczącą o zdecydowanej przewadze niekorzystnych ocen – mają: 

wicepremier Andrzej Lepper (–1,06), premier Jarosław Kaczyński (–0,99) oraz wicepremier 

i szef MSWiA Ludwik Dorn (–0,94). Wyraźnie niekorzystny jest także bilans ocen prezydenta 

Lecha Kaczyńskiego (średnia –0,79) i prezesa NBP Leszka Balcerowicza (–0,63).   
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  CBOS 

 RYS. 1. ŚREDNIE OCEN POLITYKÓW W KOŃCU PAŹDZIERNIKA 2006  
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Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według 

kierunku i wielkości zmian) 
IX 2006 X2 2006 Różnica 

L. Balcerowicz –0,77 –0,63 0,14  

H. Gronkiewicz-Waltz 0,12 0,25 0,13  

A. Macierewicz –1,66 –1,53 0,13  

W. Pawlak –0,01 –0,02 –0,01  

M. Jurek –0,11 –0,18 –0,07  

R. Giertych –1,96 –2,06 –0,10  

J. Rokita –0,05 –0,18 –0,13  

D. Tusk 0,59 0,46 –0,13  

J. Onyszkiewicz 0,06 –0,16 –0,22  

Z. Religa 1,53 1,29 –0,24 * 

L. Dorn –0,69 –0,94 –0,25  

K. Marcinkiewicz 1,88 1,60 –0,28 * 

W. Olejniczak 0,16 –0,12 –0,28 * 

A. Fotyga –1,02 –1,31 –0,29  

B. Komorowski 0,31 0,01 –0,30 * 

L. Kaczyński –0,45 –0,79 –0,34 * 

J. Kaczyński –0,64 –0,99 –0,35 * 

B. Borusewicz 0,12 –0,26 –0,38 * 

M. Borowski 0,04 –0,35 –0,39 * 

Z. Ziobro 1,63 1,13 –0,50 * 

R. Sikorski 0,91 0,40 –0,51 * 

A. Lepper –0,47 –1,06 –0,59 * 

* Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05  

Jak wynika z porównania obecnych średnich ocen z wrześniowymi, notowania 

żadnego z polityków nie poprawiły się znacząco. Nawet w przypadku Leszka Balcerowicza 

i Antoniego Macierewicza korzystne zmiany, odnotowane na poziomie deklaracji zaufania 

i nieufności, miały zbyt małe natężenie, by wzrost ten był istotny statystycznie. W stosunku 

do września najbardziej zmalała średnia ocen Andrzeja Leppera (różnica –0,59 punktu). 

Tylko w nieco mniejszym stopniu pogorszył się społeczny wizerunek Radosława Sikorskiego 

(spadek wartości średniej o 0,51 punktu) oraz  Zbigniewa Ziobry (o 0,50 punktu). Niższą niż 
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we wrześniu średnią ocen uzyskali także Marek Borowski (różnica –0,39 punktu) i Bogdan 

Borusewicz (–0,38). Odnotowane pogorszenie się ocen prezydenta Lecha Kaczyńskiego 

i  premiera Jarosława Kaczyńskiego w nieco mniejszym stopniu zaważyło na ich 

dotychczasowych notowaniach (różnice średnich wynoszą odpowiednio: –0,34 i –0,35 

punktu). Średnie ocen nieco gorsze od wrześniowych uzyskali ponadto: Bronisław 

Komorowski, Wojciech Olejniczak, Kazimierz Marcinkiewicz oraz Zbigniew Religa.  

 

 Opracowała 

 Agnieszka CYBULSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Stosunek do Bogdana Borusewicza  
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     13   │     14   │     12   │     51   │     10   │   1017   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     15   │     17   │     16   │     44   │      8   │    480   │ 
                     │  Kobiety                   │     10   │     12   │      8   │     57   │     12   │    537   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      7   │     14   │      4   │     68   │      7   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     11   │     16   │     10   │     56   │      6   │    182   │ 
                     │  35-44                     │     13   │     16   │     11   │     48   │     11   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     14   │     14   │     16   │     47   │     10   │    212   │ 
                     │  55-64                     │     19   │     13   │     16   │     41   │     11   │    133   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     11   │     13   │     14   │     48   │     14   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     11   │     12   │     11   │     57   │      8   │    385   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     12   │     12   │     14   │     49   │     13   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     13   │     15   │     11   │     50   │     11   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     18   │     17   │     10   │     44   │     11   │    177   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      9   │     21   │     18   │     45   │      8   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     11   │     12   │      8   │     59   │     10   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     15   │     13   │     11   │     53   │      8   │    269   │ 
                     │  Średnie                   │     12   │     15   │     14   │     48   │     11   │    344   │ 
                     │  Wyższe                    │     10   │     23   │     20   │     35   │     12   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     16   │     26   │     23   │     21   │     14   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     13   │     16   │     10   │     57   │      5   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     10   │     24   │      6   │     51   │      9   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     17   │     11   │     43   │      5   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     22   │      5   │      1   │     57   │     15   │     49   │ 
                     │  Rolnicy                   │     11   │      6   │     16   │     60   │      7   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     12   │     21   │     21   │     37   │      9   │     23   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │      9   │     13   │     18   │     51   │      9   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     15   │     12   │     15   │     44   │     14   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      5   │     14   │      6   │     73   │      2   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │      6   │     10   │      8   │     60   │     16   │    118   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      3   │     12   │      8   │     68   │      9   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     15   │     19   │     11   │     46   │     10   │    128   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     12   │     23   │     10   │     46   │      9   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     18   │     19   │     12   │     44   │      6   │    198   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     18   │      6   │      9   │     59   │      7   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      7   │     14   │      7   │     66   │      7   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     12   │     11   │      7   │     61   │     10   │    168   │ 
                     │  501-900                   │     11   │     11   │     10   │     55   │     12   │    238   │ 
                     │  901-1200                  │     15   │     18   │     18   │     41   │      8   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     16   │     24   │     22   │     27   │     12   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     16   │     11   │      9   │     51   │     13   │    281   │ 
                     │  Średnie                   │     12   │     14   │     12   │     51   │     11   │    455   │ 
                     │  Dobre                     │     10   │     17   │     14   │     52   │      6   │    280   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     13   │     11   │     17   │     48   │     12   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     12   │     12   │     12   │     54   │     10   │    482   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     11   │     17   │     10   │     49   │     13   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     12   │     19   │     11   │     51   │      7   │    155   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     17   │     18   │     10   │     44   │     10   │    108   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     19   │     13   │     18   │     42   │      8   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     11   │     16   │     10   │     53   │      9   │    276   │ 
                     │  Prawica                   │     12   │     16   │     20   │     43   │      9   │    300   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     12   │     12   │      4   │     60   │     12   │    324   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Ludwika Dorna 
 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     33   │     15   │     20   │     23   │      9   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     38   │     18   │     23   │     15   │      6   │    481   │ 
                     │  Kobiety                   │     29   │     13   │     17   │     29   │     12   │    540   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     26   │     15   │     17   │     33   │      9   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     39   │     15   │     20   │     19   │      6   │    183   │ 
                     │  35-44                     │     40   │     15   │     13   │     20   │     11   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     32   │     15   │     23   │     22   │      8   │    213   │ 
                     │  55-64                     │     38   │     16   │     25   │     11   │     10   │    136   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     28   │     14   │     19   │     27   │     11   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     27   │     14   │     21   │     29   │      9   │    386   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     31   │     14   │     24   │     19   │     12   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     36   │     16   │     18   │     21   │     10   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     44   │     18   │     14   │     15   │      9   │    180   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     39   │     14   │     22   │     20   │      4   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     20   │     15   │     20   │     35   │     10   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     29   │     18   │     20   │     24   │     10   │    270   │ 
                     │  Średnie                   │     42   │     15   │     18   │     16   │      9   │    348   │ 
                     │  Wyższe                    │     57   │     12   │     23   │      3   │      5   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     57   │     11   │     24   │      3   │      4   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     52   │     14   │     20   │     11   │      3   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     41   │     19   │     13   │     16   │     10   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     40   │     21   │     17   │     12   │     11   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     28   │      9   │     15   │     33   │     15   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     38   │     15   │     21   │     16   │     10   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     32   │     40   │      9   │     10   │      8   │     24   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     22   │     16   │     18   │     36   │      9   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     31   │     13   │     24   │     21   │     11   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     21   │     17   │     22   │     38   │      3   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │     20   │     13   │     18   │     37   │     12   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     24   │     13   │     23   │     28   │     13   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     44   │     17   │     19   │     13   │      7   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     40   │     18   │     19   │     12   │     11   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     45   │     17   │     16   │     14   │      8   │    199   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     36   │     18   │     16   │     20   │     10   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     15   │     18   │     22   │     35   │     10   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     30   │     18   │     17   │     23   │     12   │    169   │ 
                     │  501-900                   │     35   │     12   │     20   │     22   │     11   │    240   │ 
                     │  901-1200                  │     45   │     20   │     19   │     10   │      6   │    105   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     54   │      9   │     19   │     10   │      7   │     85   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     29   │     16   │     20   │     25   │     12   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     32   │     16   │     20   │     21   │     10   │    458   │ 
                     │  Dobre                     │     40   │     13   │     19   │     23   │      5   │    281   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     25   │     11   │     38   │     20   │      7   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     34   │     14   │     21   │     24   │      8   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     32   │     17   │     16   │     20   │     15   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     37   │     19   │     13   │     21   │     10   │    156   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     38   │     18   │     14   │     24   │      6   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     57   │      7   │     16   │     14   │      6   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     36   │     19   │     17   │     22   │      7   │    278   │ 
                     │  Prawica                   │     34   │     16   │     30   │     13   │      7   │    301   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     22   │     15   │     14   │     35   │     14   │    326   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Romana Giertycha  
 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     62   │     12   │     21   │      2   │      4   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     65   │     14   │     18   │      1   │      2   │    481   │ 
                     │  Kobiety                   │     60   │     10   │     23   │      2   │      6   │    540   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     61   │     13   │     21   │      2   │      4   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     70   │     12   │     14   │      2   │      1   │    183   │ 
                     │  35-44                     │     66   │     11   │     21   │      0   │      2   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     63   │     11   │     22   │      1   │      3   │    213   │ 
                     │  55-64                     │     65   │     10   │     20   │      1   │      5   │    136   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     48   │     14   │     25   │      4   │      9   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     52   │     15   │     27   │      3   │      4   │    386   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     65   │     13   │     15   │      3   │      4   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     67   │      9   │     18   │      0   │      5   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     73   │      9   │     15   │      0   │      3   │    180   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     68   │     10   │     20   │      0   │      3   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     47   │     19   │     24   │      4   │      7   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     62   │      9   │     26   │      1   │      2   │    270   │ 
                     │  Średnie                   │     70   │     10   │     15   │      1   │      4   │    348   │ 
                     │  Wyższe                    │     80   │      6   │     13   │      0   │      1   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     78   │      4   │     15   │      2   │      1   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     80   │      5   │     14   │      1   │      0   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     68   │     11   │     18   │      0   │      3   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     66   │     10   │     19   │      1   │      3   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     45   │     20   │     24   │      5   │      6   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     54   │     16   │     25   │      0   │      4   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     75   │      6   │     14   │      0   │      4   │     24   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     53   │     16   │     19   │      6   │      6   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     54   │     13   │     24   │      3   │      7   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     70   │      9   │     19   │      0   │      2   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │     58   │     14   │     25   │      0   │      3   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     63   │     14   │     20   │      0   │      3   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     67   │     10   │     20   │      1   │      1   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     71   │      8   │     13   │      3   │      6   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     71   │     10   │     16   │      1   │      2   │    199   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     59   │     12   │     25   │      0   │      4   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     56   │     16   │     25   │      4   │      0   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     59   │     11   │     25   │      1   │      4   │    169   │ 
                     │  501-900                   │     57   │     10   │     22   │      2   │      8   │    240   │ 
                     │  901-1200                  │     72   │     13   │     14   │      1   │      0   │    105   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     84   │      5   │      9   │      0   │      2   │     85   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     56   │     12   │     24   │      2   │      6   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     62   │     14   │     20   │      1   │      3   │    458   │ 
                     │  Dobre                     │     67   │      9   │     18   │      2   │      4   │    281   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     55   │     12   │     25   │      0   │      9   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     57   │     13   │     24   │      2   │      3   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     65   │     14   │     16   │      2   │      3   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     70   │      8   │     18   │      1   │      3   │    156   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     74   │      8   │     11   │      2   │      5   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     77   │      9   │     13   │      1   │      1   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     73   │      9   │     16   │      1   │      1   │    278   │ 
                     │  Prawica                   │     57   │     10   │     32   │      1   │      1   │    301   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     52   │     17   │     17   │      4   │     10   │    326   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 13 - 

Tabela 4. Stosunek do Marka Jurka  
 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     24   │     20   │     26   │     22   │      9   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     29   │     22   │     26   │     17   │      5   │    481   │ 
                     │  Kobiety                   │     19   │     18   │     25   │     26   │     12   │    540   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     22   │     16   │     17   │     37   │      8   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     25   │     23   │     19   │     25   │      8   │    183   │ 
                     │  35-44                     │     30   │     22   │     29   │     15   │      4   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     22   │     22   │     27   │     18   │     11   │    213   │ 
                     │  55-64                     │     28   │     23   │     29   │     10   │     11   │    136   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     19   │     15   │     32   │     24   │     10   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     21   │     18   │     29   │     24   │      7   │    386   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     18   │     18   │     25   │     26   │     13   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     19   │     26   │     21   │     10   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     27   │     29   │     19   │     15   │     10   │    180   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     35   │     15   │     24   │     20   │      5   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     17   │     17   │     26   │     29   │     12   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     20   │     22   │     28   │     22   │      8   │    270   │ 
                     │  Średnie                   │     29   │     20   │     24   │     19   │      8   │    348   │ 
                     │  Wyższe                    │     39   │     24   │     24   │      8   │      4   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     48   │     17   │     27   │      5   │      2   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     39   │     22   │     17   │     18   │      5   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     25   │     24   │     22   │     22   │      7   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     23   │     25   │     21   │     10   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     19   │      9   │     27   │     36   │      9   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     15   │     33   │     29   │     20   │      2   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     22   │     41   │     28   │      4   │      4   │     24   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     16   │     19   │     30   │     24   │     11   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     22   │     17   │     32   │     18   │     11   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     17   │     21   │     31   │      5   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │     20   │     21   │     14   │     30   │     15   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      8   │     15   │     40   │     32   │      6   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     34   │     21   │     20   │     17   │      8   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     30   │     15   │     27   │     19   │      8   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     29   │     24   │     24   │     18   │      6   │    199   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     17   │     30   │     25   │     24   │      3   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     16   │     16   │     21   │     38   │      9   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     20   │     20   │     29   │     21   │     10   │    169   │ 
                     │  501-900                   │     20   │     18   │     27   │     22   │     14   │    240   │ 
                     │  901-1200                  │     32   │     28   │     28   │      8   │      3   │    105   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     44   │     21   │     21   │      8   │      6   │     85   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     20   │     18   │     25   │     26   │     12   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     23   │     28   │     18   │      9   │    458   │ 
                     │  Dobre                     │     32   │     17   │     23   │     23   │      5   │    281   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     18   │     14   │     43   │     16   │     10   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     25   │     18   │     27   │     22   │      9   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     19   │     26   │     23   │     20   │     11   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     26   │     24   │     23   │     19   │      8   │    156   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     29   │     23   │     13   │     31   │      4   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     44   │     16   │     17   │     15   │      8   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     29   │     26   │     22   │     20   │      4   │    278   │ 
                     │  Prawica                   │     20   │     17   │     41   │     13   │      8   │    301   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     19   │     18   │     34   │     13   │    326   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego  
 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     50   │     14   │     31   │      1   │      4   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     51   │     15   │     30   │      0   │      3   │    481   │ 
                     │  Kobiety                   │     49   │     13   │     32   │      1   │      5   │    540   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     57   │     12   │     27   │      2   │      2   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     62   │     16   │     20   │      1   │      2   │    183   │ 
                     │  35-44                     │     55   │     16   │     28   │      0   │      0   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     48   │     11   │     36   │      0   │      4   │    213   │ 
                     │  55-64                     │     41   │     14   │     37   │      1   │      7   │    136   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     37   │     15   │     38   │      1   │      9   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     43   │     16   │     36   │      1   │      4   │    386   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     51   │     14   │     28   │      0   │      7   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     56   │     10   │     30   │      0   │      4   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     59   │     10   │     24   │      1   │      6   │    180   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     50   │     17   │     32   │      0   │      1   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     38   │     16   │     38   │      1   │      8   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     50   │     14   │     35   │      0   │      2   │    270   │ 
                     │  Średnie                   │     57   │     12   │     26   │      1   │      4   │    348   │ 
                     │  Wyższe                    │     62   │     17   │     20   │      0   │      1   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     65   │     16   │     18   │      0   │      1   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     70   │     10   │     17   │      2   │      0   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     62   │     16   │     23   │      0   │      0   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     52   │      9   │     36   │      0   │      4   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     41   │     20   │     33   │      3   │      3   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     47   │     23   │     28   │      0   │      2   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     61   │     11   │     29   │      0   │      0   │     24   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     37   │     13   │     41   │      2   │      8   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     39   │     14   │     38   │      0   │      8   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     62   │     11   │     27   │      0   │      0   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │     43   │     15   │     35   │      0   │      7   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     54   │     12   │     28   │      0   │      5   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     58   │     15   │     25   │      1   │      2   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     66   │      9   │     23   │      0   │      2   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     59   │     15   │     24   │      1   │      1   │    199   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     52   │     18   │     28   │      0   │      2   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     48   │     15   │     34   │      1   │      2   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     49   │     12   │     35   │      0   │      4   │    169   │ 
                     │  501-900                   │     45   │     16   │     29   │      1   │      8   │    240   │ 
                     │  901-1200                  │     52   │     21   │     26   │      0   │      1   │    105   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     71   │      8   │     16   │      0   │      4   │     85   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     47   │     15   │     33   │      1   │      5   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     47   │     15   │     33   │      0   │      4   │    458   │ 
                     │  Dobre                     │     57   │     11   │     27   │      1   │      4   │    281   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     36   │     10   │     47   │      0   │      7   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     46   │     13   │     37   │      0   │      4   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     58   │     19   │     19   │      1   │      3   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     55   │     17   │     24   │      1   │      4   │    156   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     61   │     11   │     22   │      1   │      6   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     75   │     11   │     14   │      1   │      0   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     57   │     15   │     25   │      0   │      3   │    278   │ 
                     │  Prawica                   │     38   │     11   │     50   │      0   │      1   │    301   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     46   │     17   │     25   │      1   │     10   │    326   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     48   │     15   │     34   │      0   │      4   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     48   │     16   │     32   │      0   │      3   │    481   │ 
                     │  Kobiety                   │     47   │     13   │     35   │      0   │      5   │    540   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     53   │     14   │     30   │      0   │      3   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     56   │     19   │     23   │      0   │      2   │    183   │ 
                     │  35-44                     │     56   │     15   │     28   │      0   │      1   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     46   │     11   │     39   │      0   │      4   │    213   │ 
                     │  55-64                     │     40   │     12   │     41   │      1   │      7   │    136   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     34   │     16   │     42   │      1   │      8   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     38   │     17   │     40   │      1   │      4   │    386   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     50   │     12   │     33   │      0   │      5   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     53   │     12   │     31   │      0   │      4   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     57   │     12   │     26   │      0   │      6   │    180   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     51   │     17   │     32   │      0   │      1   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     35   │     16   │     41   │      1   │      7   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     47   │     16   │     36   │      0   │      2   │    270   │ 
                     │  Średnie                   │     55   │     12   │     29   │      0   │      4   │    348   │ 
                     │  Wyższe                    │     61   │     16   │     23   │      0   │      1   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     64   │     13   │     22   │      0   │      1   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     68   │     13   │     18   │      0   │      0   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     60   │     11   │     29   │      0   │      0   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     48   │     12   │     35   │      0   │      5   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     31   │     20   │     43   │      0   │      6   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     47   │     20   │     31   │      0   │      2   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     59   │     11   │     31   │      0   │      0   │     24   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     37   │     11   │     43   │      2   │      7   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     37   │     14   │     42   │      0   │      6   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     60   │     12   │     28   │      0   │      0   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │     41   │     20   │     32   │      0   │      7   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     43   │     17   │     35   │      0   │      5   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     54   │     15   │     29   │      0   │      2   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     66   │      6   │     26   │      0   │      2   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     56   │     16   │     26   │      0   │      2   │    199   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     51   │     16   │     31   │      0   │      2   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     44   │     20   │     33   │      1   │      2   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     46   │     10   │     39   │      0   │      5   │    169   │ 
                     │  501-900                   │     44   │     15   │     34   │      1   │      7   │    240   │ 
                     │  901-1200                  │     47   │     25   │     27   │      0   │      1   │    105   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     69   │      6   │     21   │      0   │      4   │     85   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     46   │     15   │     34   │      1   │      5   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     45   │     15   │     36   │      0   │      3   │    458   │ 
                     │  Dobre                     │     53   │     12   │     30   │      0   │      5   │    281   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     33   │     10   │     50   │      0   │      7   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     44   │     14   │     39   │      0   │      3   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     51   │     21   │     24   │      0   │      4   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     55   │     17   │     25   │      0   │      4   │    156   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     61   │      9   │     23   │      1   │      6   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     73   │     11   │     15   │      1   │      0   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     52   │     15   │     30   │      0   │      2   │    278   │ 
                     │  Prawica                   │     37   │     11   │     52   │      0   │      1   │    301   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     44   │     18   │     27   │      0   │     10   │    326   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Andrzeja Leppera 
  
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     49   │     15   │     32   │      1   │      4   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     49   │     16   │     32   │      1   │      2   │    481   │ 
                     │  Kobiety                   │     48   │     14   │     32   │      0   │      5   │    540   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     56   │     16   │     25   │      0   │      3   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     57   │     13   │     26   │      1   │      3   │    183   │ 
                     │  35-44                     │     51   │     16   │     32   │      1   │      1   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     45   │     18   │     34   │      0   │      4   │    213   │ 
                     │  55-64                     │     45   │     12   │     37   │      1   │      4   │    136   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     40   │     13   │     37   │      1   │      9   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     37   │     16   │     41   │      1   │      5   │    386   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     48   │     21   │     28   │      0   │      3   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     57   │     10   │     29   │      0   │      4   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     55   │     17   │     24   │      1   │      4   │    180   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     63   │     10   │     26   │      0   │      2   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     30   │     15   │     48   │      1   │      6   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     45   │     17   │     35   │      1   │      2   │    270   │ 
                     │  Średnie                   │     61   │     14   │     21   │      0   │      4   │    348   │ 
                     │  Wyższe                    │     73   │     10   │     15   │      0   │      1   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     77   │      8   │     15   │      0   │      1   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     69   │     12   │     18   │      0   │      1   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     55   │      9   │     32   │      0   │      3   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     53   │     15   │     29   │      0   │      3   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     44   │     19   │     35   │      0   │      3   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     27   │     13   │     56   │      0   │      4   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     53   │     22   │     17   │      0   │      8   │     24   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     37   │     22   │     28   │      7   │      7   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     42   │     12   │     39   │      0   │      7   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     60   │     16   │     22   │      0   │      2   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │     43   │     19   │     35   │      0   │      3   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     25   │     22   │     53   │      0   │      0   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     63   │     12   │     24   │      0   │      1   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     56   │     16   │     21   │      0   │      6   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     58   │     16   │     24   │      0   │      2   │    199   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     34   │      9   │     53   │      0   │      4   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     41   │     14   │     42   │      1   │      2   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     43   │     20   │     32   │      1   │      5   │    169   │ 
                     │  501-900                   │     45   │     12   │     37   │      1   │      6   │    240   │ 
                     │  901-1200                  │     65   │     11   │     23   │      0   │      1   │    105   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     64   │     14   │     20   │      0   │      2   │     85   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     43   │     14   │     38   │      1   │      4   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     48   │     16   │     32   │      0   │      4   │    458   │ 
                     │  Dobre                     │     55   │     15   │     26   │      1   │      4   │    281   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     44   │     15   │     34   │      0   │      7   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     49   │     15   │     31   │      1   │      4   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     42   │     14   │     41   │      0   │      3   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     52   │     17   │     28   │      1   │      2   │    156   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     57   │     13   │     22   │      2   │      6   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     59   │     10   │     29   │      1   │      2   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     48   │     17   │     34   │      0   │      0   │    278   │ 
                     │  Prawica                   │     55   │     13   │     30   │      0   │      2   │    301   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     40   │     16   │     33   │      2   │     10   │    326   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Radosława Sikorskiego 
 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     11   │     15   │     22   │     43   │      9   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     13   │     20   │     30   │     30   │      7   │    481   │ 
                     │  Kobiety                   │     10   │     10   │     15   │     54   │     11   │    540   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     10   │     14   │     12   │     57   │      7   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     11   │     16   │     24   │     43   │      5   │    183   │ 
                     │  35-44                     │     14   │     22   │     20   │     38   │      6   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     12   │     12   │     28   │     39   │      9   │    213   │ 
                     │  55-64                     │     10   │     15   │     31   │     31   │     14   │    136   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     11   │     12   │     18   │     48   │     12   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     10   │     13   │     21   │     49   │      8   │    386   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     12   │     17   │     20   │     36   │     15   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     12   │     15   │     26   │     36   │     10   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     11   │     16   │     19   │     45   │      8   │    180   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     13   │     16   │     29   │     38   │      5   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      7   │     10   │     18   │     54   │     12   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     10   │     19   │     24   │     40   │      7   │    270   │ 
                     │  Średnie                   │     16   │     15   │     21   │     38   │      9   │    348   │ 
                     │  Wyższe                    │      9   │     20   │     35   │     31   │      4   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     12   │     18   │     42   │     25   │      4   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     21   │     13   │     23   │     36   │      7   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     12   │     18   │     18   │     41   │     10   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     13   │     19   │     25   │     33   │     10   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     18   │      7   │      8   │     57   │      9   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │      8   │     29   │     24   │     34   │      5   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      9   │     30   │     25   │     27   │      8   │     24   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │      4   │     12   │     23   │     48   │     13   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     12   │     11   │     25   │     41   │     11   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     12   │     13   │     12   │     56   │      7   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │      4   │     14   │     18   │     57   │      8   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     14   │     12   │     18   │     51   │      5   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     13   │     12   │     29   │     41   │      6   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     18   │     20   │     23   │     29   │     10   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     13   │     21   │     22   │     35   │      9   │    199   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     11   │     25   │     22   │     37   │      5   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      7   │     12   │     22   │     53   │      6   │     96   │ 
                     │  301-500                   │      9   │     15   │     18   │     48   │     11   │    169   │ 
                     │  501-900                   │     10   │     13   │     19   │     47   │     11   │    240   │ 
                     │  901-1200                  │     10   │     16   │     32   │     35   │      6   │    105   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     14   │     18   │     33   │     29   │      6   │     85   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     11   │     15   │     22   │     42   │     10   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     11   │     15   │     21   │     43   │      9   │    458   │ 
                     │  Dobre                     │     11   │     15   │     24   │     42   │      7   │    281   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     12   │     31   │     35   │     13   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     10   │     15   │     22   │     44   │      8   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     12   │     17   │     18   │     45   │      9   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     13   │     12   │     22   │     43   │     10   │    156   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     14   │     19   │     22   │     41   │      5   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     20   │     19   │     27   │     27   │      7   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     10   │     17   │     22   │     46   │      5   │    278   │ 
                     │  Prawica                   │     10   │     15   │     33   │     33   │      9   │    301   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     10   │     12   │     11   │     55   │     13   │    326   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Zbigniewa Ziobry  
 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │  Niezna- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │  jomość  │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     20   │     15   │     53   │      7   │      5   │   1021   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     22   │     16   │     55   │      4   │      2   │    481   │ 
                     │  Kobiety                   │     19   │     14   │     51   │      9   │      7   │    540   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     25   │     21   │     39   │     11   │      4   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     25   │     20   │     47   │      6   │      3   │    183   │ 
                     │  35-44                     │     19   │     21   │     51   │      5   │      4   │    151   │ 
                     │  45-54                     │     20   │     10   │     61   │      5   │      4   │    213   │ 
                     │  55-64                     │     17   │     12   │     62   │      3   │      6   │    136   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     16   │     11   │     55   │      9   │      9   │    182   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     18   │     17   │     51   │      9   │      5   │    386   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     15   │     19   │     57   │      3   │      6   │    141   │ 
                     │  20-100 tys.               │     21   │     15   │     51   │      6   │      7   │    202   │ 
                     │  101-500 tys.              │     27   │      9   │     54   │      5   │      5   │    180   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     23   │     16   │     53   │      6   │      2   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     15   │     15   │     49   │     13   │      7   │    302   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     15   │     13   │     63   │      7   │      3   │    270   │ 
                     │  Średnie                   │     26   │     18   │     48   │      3   │      6   │    348   │ 
                     │  Wyższe                    │     29   │     16   │     53   │      0   │      2   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     28   │     15   │     53   │      2   │      2   │     62   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     32   │     13   │     50   │      1   │      4   │     90   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     27   │     11   │     57   │      4   │      1   │     78   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     16   │     61   │      2   │      3   │    103   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     19   │     20   │     44   │     11   │      6   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     15   │     23   │     52   │      2   │      7   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     18   │     16   │     62   │      0   │      4   │     24   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     20   │     11   │     51   │     14   │      4   │     87   │ 
                     │  Emeryci                   │     17   │     10   │     59   │      6   │      9   │    238   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     23   │     40   │     10   │      0   │     79   │ 
                     │  Bezrobotni                │     13   │     21   │     46   │     14   │      6   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     13   │     21   │     54   │      9   │      3   │     36   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     25   │     18   │     52   │      2   │      3   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     26   │     15   │     47   │      5   │      7   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     24   │     13   │     57   │      3   │      2   │    199   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     18   │     22   │     51   │      2   │      7   │     59   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     21   │     13   │     45   │     17   │      4   │     96   │ 
                     │  301-500                   │     18   │     19   │     54   │      3   │      6   │    169   │ 
                     │  501-900                   │     16   │     12   │     55   │      9   │      8   │    240   │ 
                     │  901-1200                  │     30   │     14   │     52   │      3   │      1   │    105   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     36   │     13   │     47   │      2   │      2   │     85   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     19   │     15   │     50   │      9   │      7   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │     16   │     56   │      5   │      4   │    458   │ 
                     │  Dobre                     │     25   │     15   │     50   │      7   │      4   │    281   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     13   │     62   │      4   │      6   │    100   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     20   │     15   │     54   │      7   │      4   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     14   │     16   │     59   │      7   │      5   │    172   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     19   │     19   │     51   │      6   │      4   │    156   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     36   │     14   │     34   │      9   │      7   │    110   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     39   │     11   │     42   │      5   │      3   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     22   │     21   │     51   │      4   │      3   │    278   │ 
                     │  Prawica                   │     16   │     13   │     68   │      2   │      1   │    301   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     15   │     45   │     13   │     11   │    326   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 


